

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 7 (11353) • Четверг • 22 февраля 2024 г.

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



Уважаемые жители
Романовского района!

Сердечно поздравляем
вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – общенародный праздник, олицетворяющий для многих поколений силу и мощь России, любовь и преданность своему Отечеству, способность заботиться и защищать свою семью. В этот день мы отдаем глубокую дань уважения и признательности не только ветеранам и профессио нальным воинам, но и каждому, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать ее интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели – благополучию и процветанию нашей великой страны.

Желаем всем здоровья, веры в лучшее, счастья, любви и благополучия! Нашим воинам – крепкого здоровья, силы духа, мужества и скрепящего возвращения домой живыми и здоровыми!

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского
муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания района.

ГЛАВА РАЙОНА ВСТРЕТИЛСЯ С УЧАСТНИКОМ СВО

Наш земляк Роман прибыл в краткосрочный отпуск. Роман – танкист, имеет награды.

В ходе беседы военнослужащий рассказал о боевых буднях. Роман отметил, что на передовой очень сильно чувствуется боевое братство. Ребята поддерживают друг друга.

Глава района поинтересовался, в чем нуждается военнослужащий и его семья, получает ли он своевременно положенные ему выплаты. Подробно спросил о вещах и предметах, которых не хватает на передовой, чтобы в будущем учесть эти пожелания при сборе помощи. В завершение встречи А.И. Щербаков выразил благодарность нашим бойцам-землякам, которые с честью выполняют поставленные задачи. Гордимся каждым!

По материалам: https://t.me/scherbakov_romanovka/1403.

БЕЗУПРЕЧНЫЙ РАБОТНИК, НАДЕЖНЫЙ ТОВАРИЩ

Сегодня мы расскажем вам о сельском механизаторе, жителе с. Бобылевка Евгении Николаевиче Кочегарове. Общий трудовой стаж этого человека составляет 30 лет, из них уже двадцать он работает в хозяйстве С.А. Саяпина.

Трудиться в сельском хозяйстве он начал с 13 лет помощником комбайнера, что также свидетельствует о его характере. Затем была служба в армии, после которой Евгений вновь вернулся на родную землю и продолжил работать механизатором. В КФХ С.А. Саяпина Е.Н. Кочегаров с 2003 года, зарекомендовал себя безупречным профессиональным работником, на которого можно положиться. Он всегда достигает отличных результатов. Коллеги ценят его как надежного товарища, а односельчане отмечают, что он примерный семьянин и хороший хозяин. У Евгения Николаевича жена и двое детей. Поскольку он пользуется уважением односельчан, с 2018 по 2023 год Е.Н. Кочегаров был депутатом сельского Совета Бобылевского МО. Своей деятельностью он полностью оправдал оказанное доверие и доказал, что неравнодушен к проблемам села и вопросам людей. Каждому человеку, обратившемуся к нему, он уделял время, принимал решения в составе Совета и оказывал личную помощь. Участвовал во всех общественных мероприятиях, одним из первых – в субботниках по очистке парка, сельского кладбища. Активный участник сельской художественной самодеятельности и постановок СДК. За свой самоотверженный труд механизатор КФХ неоднократно был награжден почетными грамотами главы Романовского муниципального района и министерства сельского хозяйства Саратовской области. В 2023 году имя Евгения Николаевича Кочегарова занесено на районную Доску почета.

V ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15–17 МАРТА 2024

ЦИК.РФ

САРАТОВСКУЮ ОБЛАСТЬ ПОСТАВИЛИ В ПРИМЕР ПО ПОДДЕРЖКЕ БОЙЦОВ СВО

В Саратове состоялось 71-е заседание Ассоциации законодательных органов государственной власти субъектов Приволжского федерального округа.

В его работе приняли участие полпред президента России в ПФО Игорь Комаров, губернатор Роман Бусаргин, председатель областной думы Михаил Исаев.

Одной из основных тем заседания стали вопросы оказания помощи российским военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции. Обсудили и разработанные меры поддержки: единовременные пособия, льготы по оплате коммунальных услуг и транспортному налогу, дополнительные стипендии студентам, бесплатное горячее питание школьникам и многое другое. По словам полпреда Игоря Комарова, на поддержку бойцов и их родственников направляются колоссальные средства.

«Президент Владимир Путин придает особое значение вопросам поддержки военнослужащих. Глава государства регулярно отмечает, что для органов власти всех уровней очень важно окружить заботой и вниманием участников СВО и их семьи. Все субъекты ПФО активно включены в такую работу. В дополнение к федеральным мерам регионы установили различные виды поддержки и значительно расширили не только их, но и категорию льготников», - сказал Игорь Комаров.



Говоря о работе с мобилизованными и их семьями, губернатор Роман Бусаргин подчеркнул, что на сегодняшний день в Саратовской области действует порядка 30 мер поддержки.

«Это, пожалуй, один из самых крупных в ПФО пакетов мер поддержки участников СВО и членов их семей. Речь идет о ряде дополнительных выплат. Это и 100 тысяч рублей награжденным почетным знаком губернатора «За мужество и отвагу», 50 тысяч рублей медработникам, которые заключили контракт и находятся в зоне СВО. Также введен бесплатный проезд для школьников - детей участников СВО, они могут бесплатно посе-

щать кружки и секции, помогаем с устройством детей в школы и детские сады и многое другое. Самое главное, что эти меры разработаны на основе запросов наших жителей. Они работают и доходят до получателей», - отметил глава региона.

В целом в ПФО действует порядка 200 мер поддержки военнослужащих и членов их семей. На заседании рассмотрели лучшие практики в отдельных регионах.

Напомним, что в Саратовской области работают филиалы государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Зашитники Отечества»:

- Саратов, ул. Киселева, 30/34, телефон: **8 (8452) 65-31-31**;
- Энгельс, пл. Свободы, 15а, телефон: **8 (8453) 53-80-25**;
- Балаково, ул. Трнавская, 6/1, телефон: **8 (8453) 23-19-93**;
- Балашиха, ул. К. Маркса, 22;
- Петровск, ул. Железнодорожная, 16, телефон: **8 (8455) 2-90-30**;
- Новоузенск, ул. Саратовская, 24, телефон: **8 (84562) 2-21-31**;
- Татищево, ул. Советская, 13, каб. 9, телефон для справок: **8 (84558) 4-14-06**;
- Вольск, ул. Октябрьская, 108;
- Ершов, ул. Интернациональная, 7, каб. 109.

Также социальные координаторы фонда работают в Калининске, Красноармейске, Марксе и Ртищево.



САРАТОВСКИЙ ГУБЕРНАТОР УЧРЕДИЛ МЕДАЛЬ ЗА СОДЕЙСТВИЕ СВО



Губернатор Роман Бусаргин учредил медаль «За содействие специальной военной операции» для волонтеров и тех, кто помогает бойцам и жителям Донецкой и Луганской Народных Республик, Херсонской и Запорожской областей.

«Окопные свечи, маскировочные сети, строительные материалы, одежда, продукты», - сказал глава региона.

Он выразил уверенность, что важно отметить вклад саратовских активистов в специальной военной операции нашим бойцам и жителям новых регионов. Тем, кому сегодня крайне важна поддержка. Наши специалисты помогают восстанавливать разрушенные вра-

«Для многих из них сбор гуманитарной помощи и отправка груза стали практически делом жизни. После работы, вечерами и в выходные они делают все возможное, чтобы помочь нашим во-

еннослужащим и мирным гражданам. Доказывают на», - резюмировал Роман Бусаргин.

САРАТОВЦЫ ПОЛУЧАТ ЛЕКАРСТВА НА 3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ



АВТОСЛЕСАРЬ ИЗ «ГАЗПРОМА» ОТПРАВИЛСЯ НА СВО

Саратовцы продолжают поступать на военную службу по контракту.

Среди тех, кто пополнил ряды Вооруженных сил РФ, Никита И., автослесарь из Саратова. Имеет опыт срочной службы, ранее младший сержант был командиром БМП. «Нужно поддерживать свою страну», - отметил он.

Еще один житель области Дмитрий У. рассказал о решении пойти служить: «Хочу поддержать наших ребят на передовой. Устал от плохих новостей, хочется побольше хороших. Настроение боевое. У нас все будет хорошо».

Напомним, на военную службу набирают мужчин и женщин от 18 лет, признанных годными медицинской комиссией. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие и единовременные выплаты.

При заключении контракта на срок от одного года и более участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы.

Узнать подробнее о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора (по месту жительства), а также на портале «Госуслуги» или сайте.

В Саратовской области на льготные лекарственные средства в 2024 году выделено более 3,2 миллиарда рублей.

Как стало известно в ходе постоянно действующего совещания при губернаторе, препаратами обеспечат 308,5 тысячи человек.

По словам министра здравоохранения Олега Костина, сейчас в регионе работает 74 аптеки, где можно получить бесплатные медикаменты. Кроме того, действует 802 аптечных пункта в сельской местности при ФАПах и амбулаториях.

Маломобильным категориям граждан препараты доставляются на дом сотрудниками медицинских учреждений или соцработниками.

ЗАДАЙ СВОЙ ВОПРОС ГУБЕРНАТОРУ

Личные страницы Романа Бусаргина в социальных сетях



vk.com/rbusargin



t.me/busargin_r



ok.ru/roman.busargin



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С 23 ФЕВРАЛЯ



Уважаемые жители Саратовской области!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Праздник, в основе которого любовь к Родине, доблесть, верность долгу, объединяет всю страну, весь наш народ. Мы свято чтим память героев, отстоявших независимость Отечества. Гордимся героическими подвигами наших предков. Благодаря их мужеству, силе духа, большой самоотдаче Россия – великая держава, способная дать уверенный отпор любому врагу.

Славные традиции ратной службы сегодня продолжают новые поколения защитников. Наши бойцы сражаются с неонацистами, проявляя беспримерное мужество и отвагу. И каждый из нас старается поддержать наших ребят, внести свой вклад в нашу общую победу.

Пусть этот праздник вдохновляет всех на новые достижения во благо нашего Отечества! Желаю вам крепкого здоровья, счастья и всего самого доброго!

P.V. БУСАРГИН, губернатор Саратовской области.

уважаемые коллеги! Дорогие ветераны!

От руководства Межмуниципального отдела МВД России «Балашовский» Саратовской области и от себя лично поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – День воинской славы России! Это праздник доблести, мужества, чести и любви к Родине. Слова признательности в этот день заслуживают те, кто преданно служит своей стране – оберегает ее границы, надежно защищает интересы нашего Отечества и граждан, стоит на страже внутреннего порядка и соблюдения законности.

Особые слова почтения – представителям ветеранской общественности за воспитание молодого поколения, обеспечение наставничества и преемственности традиций.

Отдельно выражаю благодарность семьям сотрудников правоохранительных органов за поддержку и понимание, терпение и любовь.

Желаю крепкого здоровья, спокойствия в мире, твердости духа и благополучия. Пусть любая вершина покоряется вашему мужеству и упорству!

**Е.В. ЛЕТУНОВ, начальник МО МВД России «Балашовский»
полковник полиции.**

Общественный совет при МО МВД России

«Балашовский» поздравляет
с Днем защитника Отечества
Дорогие защитники и защитницы Отечества!

От всего сердца поздравляем с праздником все прославленные рода войск и всех, кто имеет отношение к службе. Это праздник мужественных, благородных и достойных людей.

Желаем вам крепкого здоровья, больших побед и смелых начинаний, неиссякающей энергии и веры в себя. Пусть дома вас всегда ждет любовь и поддержка близких, даря силы на новые свершения.

НЕКОММЕРЧЕСКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДОЛЖНЫ ОТЧИТАТЬСЯ В УПРАВЛЕНИЕ МИНЮСТА РОССИИ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2023 ГОД НЕ ПОЗДНЕЕ 15 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА

Некоммерческим организациям, зарегистрированным в Саратовской области, в зависимости от их видов и организационно-правовых форм, необходимо представить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области отчетность за 2023 год в срок не позднее 15 апреля 2024 года.

Отчетность представляется по формам и в сроки, утвержденные приказом Минюста России от 30.09.2021 г. № 185 «О формах и сроках представления в Министерство юстиции Российской Федерации отчетности некоммерческих организаций».

Общественные объединения обязаны отчитываться в соответствии со ст. 29 Федерального закона от 19.05.1995 г. № 82-ФЗ «Об общественных объединениях».

Некоммерческие организации обязаны представлять отчетность согласно ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организа-

циях». Религиозные организации обязаны представлять отчетность в соответствии со ст. 25.1 Федерального закона от 26.09.1997 г. № 125-ФЗ «О свободе совести и о религиозных объединениях» только в случае, если они получили в течение одного года денежные средства и иное имущество от международных и иностранных организаций, иностранных граждан, лиц без гражданства.

Благотворительные организации, в дополнение к указанной отчетности, также обязаны предоставлять отчетность благотворительных организаций за 2023 год, предусмотренную ст. 19 Федерального закона от 11.08.1995 г. № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» в срок, предусмотренный пп. 5.1 п. 1 ст. 23 Налогового

кодекса Российской Федерации - не позднее трех месяцев после окончания от-

четного года, до 1 апреля 2024 года.

Исполнение установленной законом обязанности некоммерческих организаций по размещению отчетности в инфор-

мационно-телекоммуникационной сети «Интернет» регламентировано приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 07.10.2010 г. № 252 «О порядке размещения в сети “Интернет” отчетов о деятельности и сообщений о продолжении деятельности некоммерческих организаций».

Отчетность может быть представлена некоммерческими организациями: непосредственно в Управление Минюста России по Саратовской области по адресу: г. Саратов, ул. Мичурина, д. 31, 1 этаж; в виде почтового отправления по адресу Управления Минюста России по Саратовской области: 410056, г. Саратов, ул. Мичурина, д. 31; на информационном портале Минюста России для некоммерческих организаций: upro.minjust.ru (наличие электронной цифровой подписи не требуется).

**Управление
Министерства юстиции
Российской Федерации
по Саратовской области.**

В АЛЕКСЕЕВСКОМ И ПАМЯТКЕ ПРОВЕДЕНЫ ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ

В самых удаленных сельских поселениях района проведены собрания граждан. На собраниях здесь всегда есть обсуждаемые темы. Вопросов достаточно - от состояния дорог до телефонной связи. Но, наверняка, в этих поселках живут самые трудолюбивые и любящие свое село люди. Они готовы преодолевать все возникающие трудности. Об этом и говорит их активность на собраниях. А муниципальная власть активно участвует в решении социальных проблем населения.

О готовности к участию в ре- посещают 11 детей. Многое де- шении различных вопросов в лается для повышения каче- сельской "глубинке" говорит и ства образования, ремонта уч- список прибывших на собра- реждений. В 2022 году в Алексеевском появился образова-ния руководителей. Участие в сеяевском появился образова-собраниях приняли: глава Романовского района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, прокурор Романовского района Д.Ю. Алеев, главный врач Романовской РБ А.Н. Горбунов, начальник ГКУ СО УСПН Т.Ю. Гудырина, директор ГАУ СО КЦСОН С.П. Хохлова, инженер Романовского РЭС Прихоперских электросетей В.Е. Семикин, руководитель ГАУ СО МФЦ в Романовском районе Е.А. Коробова, зам. начальника ОП № 1 МО МВД России «Балашовский» С.Н. Чеченев, участковый уполномоченный полиции Н.Н. Телков.

Первое собрание прошло в пос. Алексеевский. С подробным докладом о работе органов местного самоуправления за истекший год и планом на 2024 год выступила глава Мордовокайского муниципального образования Н.А. Воронина. Оценка демографической ситуации в селах – один из самых важных моментов на повестке дня. В настоящее время зарегистрировано в Алексеевском – 456 человек, в Памятке – 192 человека. Некоторая часть жителей выезжает с целью трудоустройства. Ситуация сложная, но каждый из поселков в 2023-м подарил Романовскому району по одному новому жителю.

Социальная сфера действует в поселках. Работают школы: в Алексеевском - 33 учащихся, в Памятке - 17 школьников. Детский сад «Искорка»



Работают ФАПы, при них организованы пункты реализации лекарственных препаратов первой необходимости. В рамках соцобслуживания: в Алексеевском трудятся 5 социальных работников, на обслуживании - 36 человек, в Памятке - 1 социальный работник, на обслуживании состоят 4 человека.

На территории Мордовокайского МО осуществляют свою деятельность: ИП глава КФХ - 17, ИП - 6, работают 7 торговых точек – работодатели предоставляют рабочие места местным жителям.

Перед ОМСУ стоит блок задач, связанный с исполнением полномочий по развитию социальной сферы, благоустройства территории. О реализации этих полномочий и параметрах

бюджетного блока Наталья Анатольевна подробно рассказала присутствующим.

Остановилась она и на выво-

ки и села МО перешли на тарифный способ вывоза отходов, в поселках установлены контейнеры: Алексеевский - 17, Памятка - 7, график вывоза ТКО доводится до граждан.

В 2023 году в рамках программы поддержки местных инициатив был осуществлен проект «Приобретение и установка оборудования для детских игровой площадки в п. Алексеевский».

Из-за этой проблемы, на которую пытаемся обратить внимание все вместе, вытекают и другие. К примеру, вопрос очистки ее от снега, когда есть шанс повредить навесное оборудование, или ограниченная проходимость спецтехники, вывозящей ТКО. И все же, ради проживающих здесь людей, все эти работы выполняются, несмотря на какие-то существующие риски.

Кроме этой проблемы, жители поселка обратились с вопросами: установки дополнительно уличного освещения (в вечернее время улицы освещаются недостаточно), благоустройства сельского кладбища, установки знака обозначения поселка и по поводу стабильного вывоза содергимого мусорных контейнеров.

Жителей пос. Памятка также волновали вопросы установки новых контейнеров для ТКО и своевременного вывоза мусора, замена ламп уличного освещения в поселке, а также уборка и вывоз спиленных деревьев. Обсуждались вопросы состояния грунтовых дорог в поселке, очистка их от снега и обработка антигололедными составами, а в летний период – окоса травы на обочинах.

На собраниях жители поселков получили ответы на свои вопросы, часть решения их проблем взята на контроль гиональной дороги М-Карай - муниципальной властью.

О. СЕМЕНОВ.



САМАЯ ПОЧЕТНАЯ ПРОФЕССИЯ

Из века в век на земле русской славной считалась дорога русского воина. И не было в нашей стороне дела почетнее этого. Воинов, защищавших отчий дом, родную землю, старииков, жен и детей, всегда почитали на Руси с уважением. И действительно было за что, потому, как и века не проходило у нас без военных сражений и битв.

И в наше время самой по-сов была проведена четной и востребованной встречи с представителями военного комиссариата. Новым атаманом г. Балашова и военными смыслом наполняются сло-но-учебного центра из новой академии имени про-стей составляет 5 лет. С це-ва из известного советского г. Воронежа. Романовские фессора Н.Е. Жуковского лью качественной подготовки фильма «Офицеры» - «Есть школьники приняли участие и летчика-космонавта Ю.А. Гагарина, а также воен-академии созданы все условия защищать!». Может быть, званной в честь тех самых Ю.А. Гагарина и Ю.А. Моисейченко. Для обучения, получения кто-то из современных ре-бят и не видел этого филь- слов из известного фильма Балашовского и Романовско-спортсменской и специальной подготовки, а также активно-мая. Но, благодаря примеру Родину защищать!».

мужества российских бой-цов на СВО, в сердцах некоторых из них, искренне любящих свою страну, возникает при этих словах желание быть стойким, смелым, защищать Россию и ее людей от врага. Они и станут будущими офицерами.

Ребят нужно воспитывать, рассказывать им о нашей истории, о России, лучших ее сынах и дочерях.

В начале февраля 2024 года в МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в рамках военно-патриотического воспитания и профориентационной работы со старшеклассниками, научного центра военно-воздушных сил Военно-воздуш-



Встречу с ребятами провели: подполковник А.А. Боровский, представитель центра, рассказал об учебном процессе в академии, подробно остановился на правилах и условиях поступления, сроках обучения и специальностях.

Ребята получили специальные буклеты - анкеты, где каждый желающий смог ознакомиться с основной информацией об учебных заведениях.

Алексей Анатольевич, ведение не ведется.

Обучающиеся посмотрели ролики об учебном заведении. Алексей Анатольевич в полной мере ответил на интересующие ребят вопросы.

В завершение встречи перед педагогами и учащимися школы выступил военный комиссар Юрий Антонович Мойсейченко, который рассказал о важности и значимости ознакомиться с профессии военного в сегодняшних условиях и о военных формаций об учебных заведениях. Информацию о военном разить свое центре из Воронежа можно предварительно получить в администрации школы, военном комиссариате г. Балашова, а также непосредственно на сайте Воронежской военной академии: vva.mil.ru.

О. СЕМЕНОВ.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА!

ГОЛОСУЙТЕ В ОТПУСКЕ, КОМАНДИРОВКЕ, НА ЛЮБОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ

«Мобильный избиратель» – это механизм для голосования не по месту прописки (согласно отметке в паспорте), а на том участке, где это удобно избирателю. Способ подходит тем, кто находится, например, в командировке или в отпуске в другом регионе.

ЧТО БЫЛО РАНЬШЕ?

- До 2017 года избиратели голосовали только по прописке.
- Чтобы голосовать на другом участке, надо было получить открепительное удостоверение по месту жительства. Это было долго и неудобно.

 **1,6 млн человек**
проголосовали в 2012 году
(по открепительному удостоверению)

СЕЙЧАС

- можно голосовать на любом участке и предупреждать об этом из любого места (где работает интернет).

 **5,69 млн человек**
проголосовали в 2018 году
(через механизм «Мобильный избиратель»)

Свыше 21 млн
избирателей за 7 лет
воспользовались механизмом
«Мобильный избиратель»



Избирательное «крепостное право» – это когда человек был «привязан» к тому участку, где он постоянно прописан, зарегистрирован. Если, например, он живет в Магадане, а работает в Калининграде, ему надо было потратить деньги на билет, приехать из Калининграда, открепиться и потом уже ехать голосовать. Теперь с «Мобильным избирателем» ничего этого не надо. Через портал «Госуслуги» – вообще только один клик, через многофункциональные

центры, через территориальные комиссии за 45 дней любой избиратель мог подать заявление по месту пребывания, там, где он находится, выбрать удобный для него ближайший участок. Я горжусь тем, что являюсь инициатором идеи о «Мобильном избирателе».

Глава ЦИК России
Элла Памфилова

**«МОБИЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ» – ЭТО ЛЕГКО, БЫСТРО И УДОБНО
ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!**

ТРИ ШАГА, КАК СТАТЬ МОБИЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЕМ

ЧТОБЫ СТАТЬ «МОБИЛЬНЫМ ИЗБИРАТЕЛЕМ», НЕОБХОДИМО:

- 1.** Выбрать участок, на котором вы хотите проголосовать. Это можно сделать на сайте ЦИК России (ЦИК.РФ).
- 2.** С 29 января по 11 марта подать заявление в территориальную избирательную комиссию или в многофункциональный центр (МФЦ). Если у вас есть подтвержденная запись на портале «Госуслуги», вы можете подать заявление в личном кабинете.
- 3.** С 6 по 11 марта заявления принимают в участковых избирательных комиссиях. Ваши данные автоматически исключаются из списка избирателей по месту прописки и передаются на выбранный вами избирательный участок



ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПРУДОВ В ПОЛЬЗОВАНИЕ И РЫБОЛОВСТВО НА НИХ

В соответствии с ч.ч. 1, 8 Водного кодекса Российской Федерации (далее – ВК РФ) поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами, если иное не предусмотрено названным кодексом.

Каждый гражданин вправе лицу, юридическому лицу, находясь соответственно в собственности субъекта Российской Федерации, муниципального образования, физического лица, если иное не установлено федеральными законами.

и пребывания около них, в том числе для осуществления люби-

тельского рыболовства и причаливания плавучих средств.

В ч.ч. 1,2 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2018 г. № 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» также установлено, что любительское рыболовство осуществляется гражданами Российской Федерации свободно и бесплатно на водных объектах общего пользования, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством.

Так, на водных объектах, которые находятся в собственности граждан или юридических лиц, любительское рыболовство осуществляется в соответствии с гражданским и земельным законодательством.

Вместе с тем, согласно п. 3 ст. 129 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) земля и другие природные ресурсы могут отчуждаться или переходить от одного лица к другому иными способами в мере, в какой их оборот допускается законами о земле и других природных ресурсах.

В соответствии с ч. 1 ст. 8 ВК РФ водные объекты находятся в собственности Российской Федерации (федеральной собственности), за исключением случаев, когда пруд, обводненный карьер, расположенные в границах земельного участка, принадлежащего на праве собственности субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, физическому

следует отметить, что если пруд не обособлен и не изолирован от других поверхностных водных объектов и имеет с ними гидравлическую связь, он относится к собственности Российской Федерации, в том числе в случае, когда пруд образован на водотоке (реке, ручье, канале) с помощью водонапорного сооружения.

Договор аренды, заключенный органом муниципального образования в отношении земельного участка водного фонда, в границах которого находятся вод-

ные объекты, отнесенные к федеральной собственности, является ничтожным.

Приобретение права пользования поверхностными водными объектами возможно на основании решений о предоставлении водных объектов в пользование для целей, указанных в ч. 3 ст. 11 ВК РФ, в том числе:

1) забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов и сброса сточных вод для осуществления аквакультуры (рыбопитания);

2) осуществления прудовой

аквакультуры (рыбоводства) в прудах, образованных водоподпорными сооружениями на водотоках и с акваторией площадью не более 200 гектаров, а также на водных объектах, используемых в процессе функционирования мелиоративных систем.

О. ПЕРЧЕНКО,
заместитель
прокурора района
младший советник юстиции.

СОТРУДНИКИ ГИБДД ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ ВОДИТЕЛЮ



Сотрудники Госавтоинспекции МО МВД России «Балашовский» Саратовской области старший инспектор дорожно-патрульной службы старший лейтенант полиции Андрей Курбанов и инспектор дорожно-патрульной службы лейтенант полиции Антон Бессонов во время патрулирования на автотрассе Тамбов-Волгоград-Астрахань помогли водителю автофургона, остановившегося на обочине дороги на noctleg.

Утром водитель увидел, что колеса фуры вмерзли в лед и он не может самостоятельно продолжить движение. Дорожные полицейские вызвали седельный тягач, с помощью которого автомобиль удалось сдвинуть с места, освободив из ледового плена.

Водитель поблагодарил сотрудников Госавтоинспекции за оказанную помощь и продолжил путь.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

СТАЛ ФИГУРАНТОМ УГОЛОВНОГО ДЕЛА

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Балашовский» изъяли у мужчины, 1989 года рождения, полимерный сверток с неизвестным веществом.

Проведенным исследованием установлено, что содержимое пакета является наркотическим средством, смесью, в состав которой входит героин. Масса изъятого вещества составила 3,06 грамма.

Следственным отделом МО МВД России «Балашовский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ. Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до десяти лет.

В качестве меры пресечения подозреваемому избрана подписка о невыезде и надлежащем поведении.

Пресс-центр МО МВД России «Балашовский» Саратовской области.

ЖИТЕЛИ РАЙОНА ПОМОГАЮТ ГОСПИТАЛЯМ

Жители Романовского района продолжают сбор помощи для отправки в госпитали Донецка и Луганска. В феврале состоялась очередная отправка гуманитарного груза, который собран жителями Романовского района на базе храма Рождества Христова, координаторами его являются волонтеры группы «СвоихНеБросаем-Романовка».



Сушеные овощи, связанные заботливыми жительницами носки, вещи, консервация, сало, овощи, медикаменты, постельные принадлежности, сухари, много меда, сшитые ортопедические подушки - все это отправилось через волонтеров в госпитали, а также некоторыми подразделениями. Также волонтерами на собранные средства были закуплены два генератора и прицел ночного видения.

Постоянно ведется работа по заливке окопных свечей для солдат, юные волонтеры Дома пионеров и школьников продолжают помогать в этом старшим наставникам, плюсом к свечам дети изготавливают спички, которые долго горят и не отсыревают в любую погоду.

Напоминаем, что сбор волонтерами ведется на нескольких площадках - в храме в районном центре, также волонтеры ведут сбор в селе Мордовский Карай. Присоединиться может каждый, любая помощь важна.

М. ЯКОВЛЕВА.

К сожалению, список бойцов из Романовского района, погибших в зоне проведения специальной военной операции, увеличился еще на одного военнослужащего.

Несколько дней назад на кладбище села Мордовский Карай Романовского района прошла церемония прощания с погившим в ходе специальной военной операции старшим наводчиком мотострелковой части Энвером Серверовичем Ибрагимовым. Мужчине было чуть более 45 лет. В прощальной траурной церемонии кроме родных, близких и друзей погибшего принял участие заместитель министра промышленности и энергетики Саратовской области Д.А. Саратовский. Он обратился к родственникам бойца со словами поддержки и выразил слова глубокого соболезнования от губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина. Также в церемонии участвовал военный комиссар г. Балашова, Балашовского и Романовского районов Саратовской области Ю.А. Мой-

В РОМАНОВСКОМ РАЙОНЕ ПРОСТИЛИСЬ С ВОЕННОСЛУЖАЩИМ, УЧАСТНИКОМ СВО



сейченко. Он теплыми словами почтил память погибшего бойца, вспомнив, что после завершения контракта военнослужащий в декабре прошлого года вновь изъявил желание участвовать в СВО, защищать Родину. Он добровольно заключил новый контракт с министерством обороны. Э.С. Ибрагимов объяснил, что не может поступить иначе и должен

исполнить свой долг, быть вместе с однополчанами.

21 января 2024 года вблизи н.п. Авдеевка Донецкой Народной Республики Энвер Ибрагимов геройски погиб, выполняя боевую задачу в составе подразделения в ходе проведения СВО. За мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Э.С. Ибрагимов награжден орденом Мужества посмертно.

Проводить в последний путь военнослужащего пришли: глава Романовского района А.И. Щербаков, председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, глава Мордовкарайского МО Н.А. Воронина. К месту захоронения бойца были возложены венки от родственников, губернатора области, муниципальных органов власти. Траурные мероприятия прошли с соблюдением всех воинских почестей.

- Выражаю глубокие соболезнования родным и близким Энвера Серверовича, – такие слова прозвучали от главы Романовского района А.И. Щербакова. – Мы скорбим вместе с вами! Гордимся подвигом нашего земляка и сохраним память о нем на долгие годы. Светлая память и вечная слава защитнику Отечества! Он навсегда останется для нас героем!

О. СЕМЕНОВ.



СОСТОЯЛИСЬ СОРЕВНОВАНИЯ ПО РУССКИМ ШАШКАМ

9 февраля на базе центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялись соревнования по русским шашкам среди обучающихся Романовского муниципального образования, посвященные 10-летию проведения Зимних Олимпийских игр 2014 года в Сочи.

Кроме обучающихся из более подробно рассказала р.п. Романовка, которые являлись об отряде «Юный друг ляются воспитанниками полиции».

центра «Точка роста», в турнирах участвовали гости из филиала МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко в п. Красноармейский. Соревнования были поделены на 2 турнира с разным контролем времени.

Перед открытием турнира педагог дополнительного образования, а по совместительству и главный судья соревнований В.С. Дюкожаков рассказал о достижениях спортсменов на Олимпиаде в Сочи, а также о нынешних достижениях в «Точке роста», а педагог-организатор и судья соревнований Т.А. Рудова

На соревнованиях подобного уровня впервые была применена практика привлечения в судейство со-ревнованиями обучающихся, среди которых был Арсений Калякин-Максимов (11 класс).

Среди почетных гостей были заведующий сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации РМР А.Н. Кислицын и руководитель местного отделения РДДМ «Движение первых» Р.А. Людовских. Они пожелали всем участникам соревнований удачи, побед и высоких достижений.



Сам турнир, несмотря на явное Ивана (р.п. Романовка); наличие фаворитов, был для игроков 2013 года рождения захватывающим и интересным. Было как много ожидали моментов, так и 2 место – Короленко Вера (р.п. Романовка), 3 место – Маркушин Михаил (р.п. Романовка). Турнир “Б”: игроки 2012 года рождения и старше: 1 место – Капитонов Артем (р.п. Романовка), 2 место – Кондратьев Иван (р.п. Романовка), 3 место – Лопатин Роман (р.п. Романовка); игроки 2013 года рождения и младше: 1 место – Маркушин Михаил (р.п. Романовка), 2 место – Педанов Макар (р.п. Романовка), 3 место – Короленко Вера (р.п. Романовка).

Результаты турниров оказались следующими. Турнир “А”: игроки 2012 года рождения и старше: 1 место – Капитонов Артем (р.п. Романовка), 2 место – Никитушкина Екатерина (р.п. Романовка), 3 место – Кондратьев Иван (р.п. Романовка). Турнир “Б”: игроки 2012 года рождения и старше: 1 место – Маркушин Михаил (р.п. Романовка), 2 место – Педанов Макар (р.п. Романовка), 3 место – Короленко Вера (р.п. Романовка).

В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста»
МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.



СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО (говядину)

быки - 390-400, телки - 360-370,
коровы - 250-270.

Деньги сразу. Без посредников.

Тел.: +7 (900) 169-06-82. Гордей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-4

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.
Цена договорная.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 8-3

◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

◆ ЖАЛЮЗИ

рассрочка

◆ СВЕТИЛЬНИКИ -

от 200 руб.

Телефоны:

8-962-619-46-66,

8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

	ДОЛГОТА ДНЯ	
Восход.....	08.07	
Заход.....	18.37	
Долгота дня.....	10.30	

КУПЛЮ БЫКОВ, КОРОВ И ТЕЛОК

Без посредников и очереди.

Дорого.

Телефоны: 8-937-977-88-88,
8-962-616-76-51. Роман.

Св-во № 305821030187
Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

9-4

Материалы полосы публикуются на правах рекламы.

С ДНЕМ ЗАЩИТИКА ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел, ветераны службы!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Желаю счастья, крепкого здоровья, семейного благополучия, бодрости духа, оптимизма и удачи в делах. Пусть каждая поставленная вами цель будет достигнута и станет настоящей заслуженной победой! С праздником!

В.В. ВОРОНИН, начальник ОП № 1 МО МВД РФ «Балашовский» майор полиции.



Поздравляю с праздником!

Сегодня я вас поздравляю
С Днем защитника страны
И от всей души желаю
Всем здоровья и любви.
Пусть будет все в порядке,
Радость жизнь пускай несет!
Живите в мире и достатке,
Счастье в сердце пусть живет!

С.А. СЕМЕНОВА, директор
МОУ Романовская СОШ
им. И.В. Серещенко.



**С праздником
23 Февраля!**

С днем 23 Февраля
Я поздравляю вас, друзья!
Желаю мира вечного
И счастья бесконечного.
Здоровья, силы духа, воли,
Любви, достатка в вашем доме,
В делах успеха и добра.
И всем душевного тепла.

А.Е. КАБАНОВ,
глава КФХ.



**Примите поздравления
с праздником!**

С Днем защитника всех вас
Поздравляем в этот час!
Вы Отечеству служите,
Мир и счастье берегите,
Вдали с надеждой вы смотрите,
Улыбайтесь и любите.
Всем желаем мы добра,
Пусть судьба будет щедра.

**Районный совет
ветеранов.**

**ИП ГЛАВА КФХ
ШВЕЦОВ А.Н.**

В КФХ на работу на постоянной основе требуются: механизаторы, рабочие. Условия: официальное трудоустройство, высокая заработка плата, бесплатное питание и проезд до места работы. Родителям предусмотрена компенсация за питание детей в школе и плату за детский сад.

Обращаться по телефону:
8-927-131-46-38.

Св-во № 315644000000271

43

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

Отделение полиции № 1 в составе муниципального отдела МВД России «Балашовский» Саратовской области (р.п. Романовка) приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 50 лет, имеющих образование не ниже среднего (полного), годных по состоянию здоровья и способных по своим моральным и деловым качествам выполнять задачи, возложенные на органы внутренних дел, на вакантные должности сержантского и офицерского состава: в отделение уголовного розыска, отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних, полицейский водитель ДЧ.

Основными социальными гарантиями сотрудников органов внутренних дел является: высокая и стабильная заработная плата, государственное страхование жизни и здоровья, ежегодный оплачиваемый продолжительный отпуск, возможность получения бесплатного высшего образования в учебных заведениях МВД России, возможность раннего выхода на пенсию.

Кандидаты могут обратиться в ОП № 1 по адресу: р.п. Романовка, ул. Народная, д. 3, тел.: 8(84544) 4-06-84, или в МО МВД России «Балашовский» по адресу: г. Балашов, ул. Володарского, д. 44, кабинет 207, тел.: 8(84545) 4-64-48.

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

любой сложности,
качественный и
быстрый монтаж.

Пенсионерам скидки.

**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**

Телефон: 8-905-322-67-77.

Св-во № 644010170603

52

**ПРЕДПРИЯТИЕ
ЗАКУПАЕТ
МЯСО (говядину)**

Любого вида.

На очень выгодных условиях.

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-901-820-89-06,
8-987-374-83-26. Евгений.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

9-4

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ,
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.

Телефоны: 8-905-121-57-47,
8-929-016-97-47, 8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 18-4

**ЗАКУПАЕМ МЯСО
(говядину)**

Любой категории.

ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.

Тел.: +7 (987) 305-37-39. Максим.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-4

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки, доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

25-20

С ДНЕМ ЗАЩИТИКА ОТЕЧЕСТВА!



**Дорогие защитники,
с праздником!**
Сегодня, в праздник
ваш мужской,
Сердечно вас
я поздравляю.
Здоровья, счастья
и добра
Душою всею вам желаю.
Пусть сила,
мужество и честь

И в мирной жизни пригодятся!
Пусть уважают, любят вас
И вами искренне гордятся!

**С.П. ХОХЛОВА, директор ГАУ СО
КЦСОН Романовского района.**



**С праздником,
дорогие наши мужчины!**

Поздравляю с 23 Февраля!
Сил желаю, мужества и счастья,
Позитива, нежности, добра,
Дружеского смеха и участия.
Пусть во всем всегда везет,
Теплота на сердце загорится,
Длится счастье круглый год,
Дома ждут родные лица!

**Е.И. ФЕДЮНИНА, начальник отдела
культуры и кино
администрации района.**



**Уважаемые мужчины,
примите поздравления!**

Желаю вам успехов разных,
Здоровья, мира и добра!
Еще желаю добиваться
Всегда поставленных задач,
Желаю радости, удач,
Здоровья крепкого и силы,
И чтоб, конечно, рядом были
Родные ваши и друзья!

**Н.В. СОЛОВЬЕВА, глава
Большекарайского МО.**



**С праздником вас,
дорогие защитники!**

С днем 23 Февраля
Вас сердечно поздравляю!
Здоровья, счастья и добра
Вам от всей души желаю.
Мирным будет небо пусть
Над Отчизною родною.
Будет легким жизни путь,
Идут невзгоды стороныю.

**Н.А. ВОРОНИНА, глава
Мордовокарайского МО.**



**Примите
поздравления
с 23 Февраля!**

Мужчин сегодня
поздравляю,
Желаю счастья и побед,
И мира в жизни, и удачи,
Не знать
ни горестей, ни бед!
Сопровождает
пусть везение,

И рядом будут пусть друзья.
И пусть спокойным будет праздник -
День 23 Февраля!
**Е.Е. АНИСИМОВА, руководитель
клиентской службы
в Романовском районе.**



Сердечно поздравляю с праздником!

В день доблести и мужества
Позвольте пожелать
Всего, что только нужно вам,
Чтоб жить и процветать.
В делах успеха быстрого,
Уверенных побед,
Здоровья богатырского,
Счастливых много лет.

**Л.А. ДЕДОВА, начальник
управления образования
 администрации района.**



**Поздравляю с праздником
23 Февраля!**

Будьте сильными, здоровыми,
Энергичными всегда,
И пусть горизонты новые
Не исчезнут никогда!
И пускай у вас сбываются
Все заветные мечты,
Сердца счастьем наполняются
Для душевной теплоты!

**О.А. ЩЕРБИНИНА, глава
Усть-Щербединского МО.**



**Поздравляю с Днем защитника
Отечества!**

Поздравляю вас, мужчины,
С Двадцать третьим февраля.
Вы защитники Отчизны,
Благодарна вам Земля.
Будьте смелыми на страже
Рубежей страны родной.
Сил и мужества желаю,
И удачи вам большой!

**М.А. ИВАНОВА, глава
Подгорненского МО.**

Газета
зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.

Регистрационное
свидетельство

ПИ №ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:

Министерство
информации и

массовых
коммуникаций

Саратовской области;

Администрация

Романовского

муниципального

района;

Муниципальное

унитарное

предприятие

Романовского

муниципального

района.

«Редакция районной

газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной

газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и

издателя: 412270,

Саратовская обл.,

р. п. Романовка,

ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан

в печать 20.02.2024 г.

Газета выходит

один раз в неделю

Газета отпечатана

офсетным способом

в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА”

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 661

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Министерства

цифрового развития

связи и массовых

коммуникаций РФ.

Должностные

лица несут

ответственность

за достоверность

предлагаемой

информации.

За достоверность

рекламных текстов

и объявлений

ответственность

несут их податели.

В соответствии

с законом о печати,

редакция использует

письма по своему

усмотрению.

Материалы,

помеченные знаком

®, печатаются на

коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.